

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005082130

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Marius Binz AG Architekturbureau St. Antoni in Liquidation, St. Antoni, neu Tafers

Marius Binz AG Architekturbureau St. Antoni in Liquidation Dorf 1713 St. Antoni

Bisher Dorf null 1713 St. Antoni

Marius Binz AG Architekturbureau St. Antoni in Liquidation, in St. Antoni, CHE-107.763.192 (SHAB vom 19.12.2013, s. 0/7225828). Amtliche Eintragung infolge Fusion der Gemeinden Alterswil, St. Antoni und Tafers, Inkrafttreten am 01.01.2021. Neue Sitzbezeichnung: Tafers.

Tagesregister-Nr. 773 vom 20.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2013

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg